

МУЛЬТИЭКО 5 В 1 ТАБЛЕТКИ 20Г «WELLNESS THERM» 5КГ

Назначение:

Комплексная обработка воды бассейна - поддержание концентрации свободного хлора в воде; стабилизация хлора (предотвращение быстрого разложения хлора под воздействием УФ-излучения, яркого солнечного света и высоких температур); поддержание прозрачности и чистоты воды (улучшение фильтрации); предотвращение появления водорослей в бассейне; осветление воды за счет окисления загрязняющей воду органики.

Меры предосторожности:

Хранить в недоступном для детей месте.

При работе с реагентом использовать средства индивидуальной защиты (резиновые перчатки, очки, защитную одежду) помещение должно хорошо проветриваться.

При попадании в глаза или на кожу срочно промыть водой. При необходимости, обратиться за медицинской помощью.

Не смешивать с другими химическими препаратами.

Попадание реагента внутрь организма крайне опасно для здоровья человека.

После использования средства тщательно вымыть руки и открытые участки кожи.

Хранение:

Хранить в сухом, прохладном, проветриваемом месте в герметично закрытой оригинальной упаковке при температуре от +1 °С до +25 °С. Беречь от влаги, нагрева и прямых солнечных лучей. Не хранить средство совместно с продуктами питания, легковоспламеняющимися, горючими и взрывчатыми веществами, баллонами со сжатым газом, кислотами и веществами, содержащими перекись и кислоты.

Транспортировка:

Разрешена перевозка продукции всеми видами транспорта в соответствии с правилами перевозки грузов, действующими на данном виде транспорта.

Утилизация:

Отходы продукта и тара подлежат утилизации в местах, согласованных с санитарными или природоохранными органами, в соответствии с действующими санитарными нормами и правилами в соответствии с СанПиН 2.1.3684-21.

Срок хранения: 3 года с даты изготовления. ТУ 20.59.52-039-67315687-2020

Применение:

Предварительно промыть фильтр в режиме «обратная промывка» и откорректировать уровень pH воды в пределах 7,2-7,6. Необходимое количество таблеток поместить в скиммер при работающем в режиме «фильтрация» насосе. После дозирования насос должен проработать не менее 4 часов.

Дозировка:

В соответствии с показателем уровня остаточного свободного хлора в воде бассейна (должен постоянно поддерживаться в пределах от 0,3 до 0,5 мг/л).

Рекомендуется 5 таблеток (20 г) на 10 м³ воды каждые 7-10 дней (дозировка и частота применения зависят от интенсивности использования бассейна и температуры воды).

В случае возникновения проблем с водой (мутность, появление зелени и т.п.) следует дополнительно использовать средства «WELLNESS THERM», «ГПХ» и «АЛЬГИЦИД» в ударной дозировке.

Рекомендации:

Условием максимально эффективной обработки воды является еженедельная обратная промывка фильтра

Регулярное добавление свежей водопроводной воды во время работы бассейна (не менее 50 л на каждого купающегося в сутки) и постоянное поддержание:

Уровня pH воды в пределах 7,0–7,4 с помощью СРЕДСТВА «WELLNESS THERM» «PH +» (повышение) или «PH-» (понижение).

Уровня остаточного свободного хлора в пределах 0,3–0,5 мг/л.

Данные показатели воды можно измерить с помощью «ПУЛТЕСТЕРА».

Состав:

Хлорпроизводные изоциануровой кислоты, коагулянт, альгицид.